

**CONTRACT DE PRESTĂRI SERVICII**

Nr...../.....

[Redacted]

302 17.3.2026

**1. Preambul**

În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, s-a încheiat prezentul contract de *Servicii de întreținere și reparații cu piese incluse pentru utilajele de bucătărie de la Cantinele Direcției Sociale*,

între

**ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI**, cu sediul în Piața Romană nr. 6, sectorul 1 - cod poștal 010374, telefon: 021-319.19.00; 319.19.01 / int. 151, 222, 325; fax: 021-319.19.66, cod fiscal 4433775, cod IBAN: RO78TREZ23F651104200130X, reprezentată prin RECTOR - Prof. univ. Dr. Nicolae ISTUDOR, în calitate de *achizitor*, pe de o parte

și

**S.C. BIO TRADE SOLUTION S.R.L.**, cu sediul în București, [Redacted]

**2. Definiții**

2.1 În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a. *contract* – reprezintă prezentul contract și toate Anexele sale;
- b. *achizitor și prestator* - părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- c. *prețul contractului* - prețul plătit prestatorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- d. *servicii* - activități a căror prestare face obiectul contractului;
- e. *forța majoră* - un eveniment mai presus de controlul părților, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut la momentul încheierii contractului și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind exhaustivă ci enunțativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;
- f. *oferta* - actul juridic prin care prestatorul își manifesta voința de a se angaja din punct de vedere juridic într-un contract de achiziție publică; oferta cuprinde documentele de calificare, propunerea financiară și propunerea tehnică;
- g. *zi* - zi calendaristică; *an* - 365 de zile.

**3. Interpretare**

3.1 În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și viceversa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 Termenul “zi” sau “zile” sau orice referire la zile reprezintă zilele calendaristice, dacă nu se specifică în mod diferit.

**4. Obiectul principal al contractului**

4.1 - (1) Prestatorul se obligă să efectueze *Servicii de întreținere și reparații cu piese incluse pentru utilajele de bucătărie de la Cantinele Direcției Sociale*, COD CPV: 50882000-1 - *Servicii de reparare și de întreținere a echipamentului pentru restaurante (Rev2)*.

Prestarea serviciilor se realizează inclusiv înlocuirea părților componente și / sau piese defecte, prin asigurarea și montarea unor produse noi, cu caracteristici/ funcționalitate identică, prin intervenții asupra utilajelor de bucătărie, în funcție de necesitățile ce se pot ivi pe parcursul derulării prezentului contract, în condițiile convenite în prezentul contract.

4.1 - (2) Gama utilajelor de bucătărie din cadrul Direcției Sociale ASE, care pot necesita operațiuni de reparare și/sau întreținere, inclusiv înlocuirea pieselor defecte/neutilizabile, fac obiectul *serviciilor de reparații și întreținere* convenite prin prezentul contract și se definesc prin modelele și cantitățile din caietul de sarcini.

4.1 – (3) Beneficiarul serviciilor de reparații și întreținere utilaje de bucătărie, cu piese incluse este Direcția Socială a Academiei de Studii Economice din București

4.2 *Servicii de întreținere și reparații cu piese incluse pentru utilajele de bucătărie de la Cantinele Direcției Sociale* care fac obiectul prezentului contract presupun realizarea următoarelor operațiuni, fără a se limita la acestea: verificare, însemnare, diagnoză, achiziționare piese de schimb, reparare, montare/înlocuire piese de schimb.

4.3 Orice intervenție/operațiune în legătură cu prestarea serviciilor care fac obiectul prezentului contract va consta în executarea obligatorie a următoarelor faze, de către prestator:

- a) diagnosticarea/ constatarea deficienței de funcționare a utilajelor de bucătărie (diagnoza) – *se va efectua chiar în data stabilită la art. 9.3.(1) și 9.3(2) pentru deplasarea la sediul acestuia, în vederea constatării cu precizie a originii și a gradului de complexitate a malfuncției, după primirea sesizării scrise a achizitorului;*
- b) primirea confirmării scrise (fax/e-mail) din partea achizitorului privind prestarea, în baza căreia se va efectua intervenția propriu-zisă;
- c) asigurarea părților componente noi/ a pieselor de schimb noi, necesare remedierii;
- d) remedierea deficienței utilajelor de bucătărie, inclusiv înlocuirea componente/ piesei defecte cu cea nouă, funcțională, atunci când este cazul;
- e) testarea echipamentului remediat, în scopul probării funcționării corespunzătoare a acestuia;
- f) elaborarea și/sau, după caz, asumarea, prin semnături și ștampilă, de către reprezentantul/ specialiștii

desemnat(ți) de prestator, a tuturor înscrisurilor / actelor ce decurg din procesul derulării intervenției, contrasemnate/ avizate și/ sau aprobate de unul sau mai mulți reprezentanți ai achizitorului:

- **fișa de diagnoză** – *document redactat de reprezentantul oficial al prestatorului și semnat de prestator și responsabilul contractului, aprobat de Directorul Direcției Sociale;*

**NOTĂ:** *Fișa de diagnoză se va elabora în 2 exemplare, iar la momentul predării va fi contrasemnată, pentru luare la cunoștință/ confirmare a constatărilor, de către reprezentantul achizitorului responsabil de contract.*

-**devizul anexă la fișa de diagnoză** – *document redactat și asumat de reprezentantul prestatorului, care va conține tariful operațiilor de reparare și, în mod distinct, lista părților componente și/sau a pieselor de schimb noi, necesare pentru înlocuirea celor defecte; orice reparație se va efectua numai după avizarea/ aprobarea devizului anexă la fișa de diagnoză, de Directorul Direcției Sociale.*

-**procesul-verbal de predare-primire a echipamentului defect** – *document redactat de un reprezentant/ reprezentanți al(ai) achizitorului și asumat de către reprezentantul prestatorului, necesar în cazul în care constatarea cu precizie a defecțiunii și/sau remedierea acesteia nu poate fi realizată la sediul achizitorului, ca urmare a complexității echipamentului/ a naturii avariei/ a necesității utilizării unor instrumente/ ustensile/ aparate specifice, fapt pentru care utilajele de bucătărie se preiau, de către prestator, la sediul său / în locația atelierului sau, pentru completa diagnosticare și reparare;*

-**procesul-verbal de intervenție și recepție**– *document elaborat de către prestator, ce se va semna de către ambele părți, în care se va consemna fiecare intervenție efectuată și finalizată;*

-**certIFICATELE DE GARANȚIE** aferente intervențiilor/ operațiilor de remediere executate precum și certificatele de garanție aferente părților componente/ pieselor de schimb noi, care le-au înlocuit pe cele defecte - *documente elaborate și asumate prin semnătură/ ștampila societății, de către prestator.*

4.4 Metodologia de realizare a oricărei intervenții/operațiune în legătură cu prestarea serviciilor care fac obiectul prezentului contract se va materializa, în mod obligatoriu, în parcurgerea următoarelor etape și în asumarea următoarelor responsabilități, de către prestator:

a) înregistrarea sesizării scrise referitoare la defecțiunea raportată de responsabilul derulării contractului sau de un înlocuitor oficial desemnat al acestuia, de către persoana desemnată de prestator ca responsabil al contractului;

b) prezentarea specialistului sau, după caz, a echipei de specialiști a prestatorului, la amplasamentul echipamentului defect din locația Direcției Sociale, în intervalul de timp maxim în cuprinsul art. 9.3 - (1) sau, după caz, al art. 9.3 - (2) al prezentului, în scopul stabilirii cu precizie a tipului și a nivelului de gravitate a defecțiunii, în funcție de modul concret de manifestare a avariei și/ sau de oricare alți indicatori specifici care pun în evidență natura și importanța disfuncției;

c) elaborarea și asumarea, prin semnătură/ ștampila societății, a „fișei de diagnoză” și a devizului-anexă aferent, de către reprezentantul prestatorului și predarea acestora, responsabilului derulării contractului sau înlocuitorului oficial desemnat al acestuia;

d) efectuarea intervenției, imediat după primirea confirmării prestării serviciilor din partea achizitorului;

e) testarea utilajelor de bucătărie remediate, în locația Str. Mihail Moxa, Nr. 11, Sector 1 și Cantina Cihoschi, Str. Stanislav Cihoschi, Nr. 5, Sector 1, București, respectiv în mediul în care a fost utilizat anterior intervenției, în prezența a cel puțin unui reprezentant desemnat de achizitor (care poate fi și responsabilul derulării contractului sau înlocuitorul oficial desemnat al acestuia);

f) prezentarea certificatelor de garanție aferente intervenției și, după caz, a certificatelor de garanție aferente părților componente/ pieselor de schimb noi, utilizate în procesul reparației și a Declarației de conformitate;

g) redactarea „procesului-verbal de intervenție și receptie”.

4.5 - (1) În cazul în care, pe parcursul efectuării operațiunilor de reparație/ întreținere a unora sau altora dintre utilajele de bucătărie din gama celor prevăzute la art. 4.1.(2) al prezentului contract, devine necesară înlocuirea anumitor componente defecte, în vederea restabilirii stării lor de funcționare, prestatorul va înlocui componentele la prețurile unitare din *Oferta financiară, atașată* prezentului contract.

4.5 - (2) Piesele de schimb ce vor fi înlocuite vor fi incluse în valoarea totală a prestației din factura fiscală de prestări de servicii, emisă de prestator și vor fi evidențiate, în mod individual, în cadrul unui deviz, alături de fiecare operațiune prestată, distinct tarifată.

4.5 - (3) Piesele defecte vor fi înlocuite cu unele noi, nefolosite, comercializate sub controlul producătorului sau al unui distribuitor al acestuia.

4.5 - (4) Prețul plătit pentru fiecare tip de intervenție (manoperă), precum și prețul aferent pieselor înlocuite sunt prețurile din *Oferta financiară - atașată* prezentului contract.

4.5 - (5) Indiferent de tipul intervenției - minoră sau complexă - prețul oricărei operațiuni va conține atât diagnoza, cât și reparația propriu-zisă a deficienței tehnico-funcționale a utilajelor de bucătărie, incluzând și manopera de înlocuire a părții componente/ piesei constatate defecte (respectiv demontarea părții componente iremediabile/ piesei inutilizabile și montarea părții componente noi, funcționale/ piesei de schimb noi, funcționale).

4.6 În cadrul prestațiilor ce intră sub incidența prezentului sunt incluse și operațiuni de asistență tehnică și consiliere cu privire la starea utilajelor de bucătărie, constând în raportarea periodică, de către prestator, către achizitor, a aspectelor alarmante evidențiate în dinamica procesului de funcționare a utilajelor de bucătărie menționate la art. 4.1.(2), ca și în recomandarea unor măsuri eficiente pentru diminuarea/ limitarea riscurilor deteriorării sau distrugerii acestora.

4.7 - (1) Locul și intervalele în care se va desfășura prestația serviciilor menționate la art. 4.1. sunt următoarele: Direcția Socială, Cantina Moxa, str. Mihail Moxa, nr. 11, sector 1 și cantina Cihoschi, str. Stanislav Cihoschi, nr. 5, sector 1 București. Intervențiile prestatorului se vor efectua, de regulă, în timpul programului de lucru al instituției, respectiv în zilele lucrătoare, în următoarele intervale orare: în zilele de luni - joi inclusiv - între orele 08,30 - 15,30; în zilele de vineri între orele 08,30 - 13,00.

4.7 - (2) În mod excepțional, operațiunea de constatare a deficienței de funcționare (diagnoza) va putea fi efectuată la sediul/ atelierul prestatorului, prin preluarea utilajelor de bucătărie defecte din locația

achizitorului, în toate acele situații în care ar putea deveni necesară utilizarea unei aparaturi adecvate, a unui instrumentar specific și/sau a unui spațiu de lucru special amenajat, în scopul determinării, fără echivoc, a sursei cauzatoare a disfuncției. Și în acest caz, prestatorul va respecta termenul afectat diagnozei, precizat la art. 9, finalizând acțiunea chiar în ziua preluării utilajului frigorific defecte de la achizitor.

### **5. Prețul contractului**

5.1 – (1) Prețul maxim total pentru îndeplinirea contractului, plătit prestatorului, de către achizitor este de **16.528,93 lei** fără TVA, la care se adaugă TVA 21% în sumă de **3.471,07 lei**, rezultând o valoare totală cu TVA inclus de **20.000,00 lei**. Prețul maxim include atât prețul serviciilor specificate la art. 4, corect și integral prestate, cât și prețul pieselor/componentelor înlocuite.

5.1 – (2) Pentru serviciile prestate, prețul unitar plătit este cel declarat în oferta financiară, anexă a prezentului contract.

5.1 - (3) În cazul în care pentru prestarea serviciilor este necesară înlocuirea pieselor/componentelor pentru echipamentele specificate la art. 4.1 (2), prețul aferent pieselor/ componentelor înlocuite este prețul din oferta financiară, anexă a prezentului contract. .

5.2 - (1) Plata serviciilor ce vor fi prestate se va efectua numai prin O.P., în contul firmei prestatoare, deschis la trezorerie.

5.2 - (2) Plata se va face în contul de trezorerie al prestatorului, după recepția serviciilor, în maximum 30 zile de la primirea facturii de la prestator și a documentelor menționate la art. 5.3. și/sau 5.4.

5.3 Pentru servicii, factura va fi însoțită de procesul verbal de intervenție și recepție, semnat fără obiecțiuni de către comisia de recepție numită de Achizitor.

5.4 În cazul unor reparații, factura va fi emisă după semnarea de către achizitor a procesului verbal de intervenție și recepție, semnat după livrare, instalare și punere în funcțiune. Procesul verbal de intervenție și recepție va însoți factura și reprezintă elementul necesar realizării plății, împreună cu celelalte documente justificative prevăzute mai jos:

- a) certificatul de calitate și garanție;
- b) declarația de conformitate;
- c) procesul verbal de recepție.

### **6. Durata contractului**

6.1 Prezentul contract este valabil de la data semnării contractului de către părți și până la data de **31.12.2026**, dată la care încetează atât obligația prestatorului de a mai presta servicii care fac obiectul prezentului contract , cât și dreptul achizitorului de a mai solicita noi prestații.

6.2 Față de data menționată la 6.1, încetarea din orice motiv a contractului nu afectează drepturile și obligațiile deja scadente.

### **7. Executarea contractului**

7.1 Prestatorul are obligația de a presta serviciile în cadrul termenelor stabilite în prezentul contract, în baza solicitărilor scrise, primite din partea Achizitorului.

### **8. Documentele contractului**

8.1 Documentele contractului sunt:

- caietul de sarcini – Anexa 1;
- oferta financiară detaliată a prestatorului ce include prețurile unitare ale serviciilor/componentelor – Anexa 2;
- orice alte anexe/ acte adiționale la prezentul contract, dacă vor exista, încheiate cu acordul părților, în condițiile respectării legislației achizițiilor publice în vigoare;

### **9. Obligațiile principale ale prestatorului**

9.1 Prestatorul se obligă să presteze serviciile prevăzute la art. 4 al prezentului contract, la standardele și / sau performanțele prezentate în caietul de sarcini, și oferta sa financiară.

9.2 În cazul ivirii oricărei defecțiuni la unul sau altul din utilajele de bucătărie denumite la art. 4., prestatorul va efectua intervenția (reparația curentă) numai în baza unei solicitări transmise în scris



(inclusiv prin fax și / sau email), de către achizitor, prin responsabilul derulării contractului sau un înlocuitor oficial desemnat al acestuia.

9.3 - (1) Prestatorul va avea obligația de a răspunde solicitării scrise, primite din partea achizitorului, de regulă, în termen de maximum o zi lucrătoare de la momentul transmiterii sesizării, prin prezentarea specialistului său / specialiștilor săi la sediul achizitorului, în una/ ambele locații prevăzute la art. 4.7.(1) al prezentului contract și identificate cu exactitate în cadrul solicitării. Intervențiile se vor realiza în termen de maxim 3 zile lucrătoare de la data confirmării executării serviciilor din partea achizitorului.

9.3 - (2) Derogă de la termenele precizate la art. 9.3 - (1) acele situații specificate, în sesizarea transmisă de către achizitor, ca fiind critice, respectiv de maximă urgență, pentru care diagnoza și intervențiile se vor realiza, de către prestator, în mod operativ, în chiar cursul zilei în care au fost semnalate, indiferent de caracterul respectivei zile – lucrătoare sau nelucrătoare – în conformitate cu precizările art. 4. al prezentului contract.

9.4 În legătură cu realizarea oricărei intervenții/ operațiuni descrise la art. 4 al prezentului contract, prestatorului îi revin următoarele responsabilități:

- a) conservarea, eventual îmbunătățirea, dar în niciun caz diminuarea caracteristicilor tehnice ale utilajelor de bucătărie originale, în procesul remedierii defecțiunii;
- b) recomandarea, asigurarea și utilizarea unor componente noi funcțional identice cu cele defecte, în cadrul oricărei intervenții;
- c) asumarea răspunderii pentru expertiza tehnică necesară realizării, la parametri optimi, a prestației, respectiv alocarea de personal specializat pentru realizarea fiecărei intervenții, cu luarea în considerare a tipului de cântar/balanță ce va face obiectul remedierii;
- d) desemnarea unei persoane competente, în calitate de responsabil al contractului încheiat cu achizitorul, ale cărei atribuții vor consta în desfășurarea următoarelor acțiuni, pe parcursul derulării:
  - coordonarea și verificarea acțiunilor întreprinse de membrii echipei de specialiști ce vor fi implicați în realizarea prestațiilor;
  - organizarea operativă a activității ce incumbă prestatorului, în scopul creării premiselor necesare respectării tuturor parametrilor aferenți graficului de timp asumat pentru efectuarea oricărei intervenții: timpul afectat deplasării la sediul achizitorului, din momentul semnalării defecțiunii: timpul afectat diagnosticării deficienței și elaborării fișei de diagnoză și a devizului-anexă aferent; timpul afectat asigurării părților componente/ pieselor de schimb noi: timpul afectat intervenției propriu-zise (remedierii defectului); timpul afectat testării post-remediere;
  - comunicarea/ schimbul de date și informații / redactarea, după caz, semnarea și predarea-primirea formularelor/ documentelor aferente intervențiilor, în relația cu reprezentanții desemnați de achizitor;
- e) garantarea conformității și a eficacității tuturor operațiunilor prestate și a funcționalității tuturor componentelor nou montate, prin emiterea înscrisurilor probatorii corespunzătoare (a certificatelor de garanție).

9.5 Prin operațiunile de reparații efectuate, prestatorul are obligația să readucă echipamentele la parametri tehnici de funcționare normală.

9.6 - (1) Pentru intervențiile efectuate, respectiv pentru manopera de remediere a defecțiunilor, garanția acordată de prestator va fi de **12 luni** de la darea în folosință a utilajului după reparație. În cazul apariției oricăror defecțiuni, în perioada de garanție, prestatorul are obligația de a le remedia, fără costuri suplimentare.

9.6 - (2) Pentru fiecare din componentele noi, asigurate și montate, durata garanției, acordată de prestator, va fi, în mod obligatoriu, cea indicată de producător/ distribuitorul producătorului, în funcție de specificațiile tehnice și de complexitatea fiecărui tip de produs fără însă ca aceasta să fie mai mică de 12 luni. Garanția va curge de la data încheierii procesului-verbal de intervenție. În cazul apariției oricăror defecțiuni, în perioada de garanție, prestatorul are obligația de a le remedia, fără costuri suplimentare.

9.7 În cazul în care va fi necesară deplasarea bunurilor la unitățile de service în vederea diagnosticării/ remedierii defecțiunilor constatate, Prestatorul va asigura bunurile pe timpul transportului și va suporta contravaloarea cheltuielilor de transport și depozitare. Bunurile vor fi ferite de intemperii, fiind necesară depozitarea acestora în spații special amenajate.

### **10. Obligațiile principale ale achizitorului**

10.1 Achizitorul are obligația de a transmite, prestatorului, o comunicare (fax / e-mail), pentru fiecare intervenție a acestuia, cu/ fără piese de schimb incluse, după caz.

10.2 - (1) Achizitorul se obligă să plătească prețul, către prestator, numai pentru serviciile efectiv prestate și a pieselor noi, în baza solicitărilor transmise (fax/ e-mail), confirmate prin procesele verbale de intervenție și recepție, semnate de reprezentanții părților.

10.2 - (2) Plata serviciilor prestate și a pieselor înlocuite se va efectua, de către achizitor, pe baza documentelor menționate la art. 5.3. și 5.4.

### **11. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor.**

11.1 În cazul în care, din culpa sa, prestatorul nu reușește să-și îndeplinească obligațiile asumate, atunci achizitorul are dreptul de a deduce, din valoarea obligației neîndeplinite sau îndeplinită cu întârziere, dobânda legală penalizatoare prevăzută la art. 3 alin. (2<sup>1</sup>) din Ordonanța Guvernului nr. 13/2011 privind dobânda legală remuneratorie și penalizatoare pentru obligații bănești, precum și pentru reglementarea unor măsuri financiar-fiscale în domeniul bancar, aprobată prin Legea nr. 43/2012, cu completările ulterioare. Dobânda legală penalizatoare se aplică de drept pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor, fără a fi necesară punerea în executare a prestatorului.

11.2 În cazul în care, din culpa sa, achizitorul nu își onorează obligația de plată a facturilor în termenul stabilit, prestatorul, are dreptul de a solicita plata dobânzii legale penalizatoare aplicate la valoarea plății neefectuate, în conformitate cu art. 4 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante. Dobânda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

11.3 Achizitorul își rezervă dreptul de a renunța oricând la contract, printr-o notificare scrisă, adresată Prestatorului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru Prestator. În acest caz, Prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

### **12. Alte responsabilități ale prestatorului**

12.1 Prestatorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor asumate prin prezentul contract, să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice altele asemenea, fie de natură provizorie, fie definitivă, cerute de și pentru contract, în măsura în care asigurarea acestora este necesară în procesul derulării.

12.2 Prestatorul este răspunzător pentru siguranța tuturor operațiunilor și a metodelor de prestare utilizate precum și pentru calificarea personalului folosit, pe toată durata contractului.

12.3 Pe parcursul derulării prezentului, prestatorul se obligă să desfășoare, în beneficiul achizitorului diverse intervenții și asupra altor părți de structură ale echipamentelor, necunoscute la data prezentului, din cauze neimputabile achizitorului și, în consecință, nedenumite/ necuprinse, în mod explicit, în Tabelul menționat la art. 4.1.(2), prestatorul respectând obligațiile asumate prin prezentul contract, caietul de sarcini și oferta tehnică.

12.4 Pe parcursul derulării prezentului contract, prestatorul se obligă să desfășoare operațiuni de întreținere și diagnoză asupra utilajelor de bucătărie, la cererea expresă a achizitorului, în funcție de necesități; și în acest caz, prestatorul va respecta metodologia de realizare a intervențiilor prevăzută la art. 4.4. al prezentului contract, cu excepția exigenței asigurării unor părți componente noi/ a unor piese de schimb noi, dat fiind faptul că, în atare intervenții, este necesară doar desfașurarea unor acțiuni specifice mentenanței, după caz, de curățare, gresare, resetare parametri funcționali, sau de constatare a deficiențelor respectivelor utilaje de bucătărie.

### **13. Alte responsabilități ale achizitorului**

13.1 Achizitorul se obligă să pună la dispoziția prestatorului orice facilități și/ sau informații rezonabile (inclusiv în format electronic), dacă acesta din urmă le solicită ca fiind, în mod obiectiv, necesare pentru

îndeplinirea contractului, dacă acestea se vor ivi pe parcursul derulării și dacă vor fi pertinente și, prin urmare, acceptabile pentru achizitor sau pentru beneficiarii acestuia.

#### **14. Recepție și verificări**

14.1 Achizitorul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor din prezentul contract, pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile ofertei tehnice și financiare a prestatorului.

14.2 Recepția serviciilor ce cad sub incidența contractului, prestate în baza acestuia, va consta în verificarea, de către reprezentanții desemnați ai achizitorului, a modului de efectuare și de finalizare a operațiunilor/ gamelor/ fazelor executate de prestator, inclusiv a procesului de înlocuire a pieselor constatate defecte.

14.3 Recepția serviciilor prestate se va efectua, de către comisia de recepție a achizitorului, în prezența a cel puțin unuia din specialiștii desemnați de prestator, pe baza procesului verbal de intervenție și recepție, facturii fiscale, a devizului aferent acestuia și a următoarelor documente: fișa de diagnoză avizată, lista cu specificațiile tehnice și financiare a pieselor de schimb, (înscrisurile oficiale aferente certificării garanției prestației și, după caz, aferente garanției pieselor înlocuite).

14.4 Procesul verbal de intervenție și recepție va fi semnat de către comisia de recepție numită prin Decizie de Rectorul A.S.E. București și va include unul din următoarele rezultate: a) acceptat; b) acceptat cu observații minore; c) acceptat cu rezerve; d) refuzat.

14.5 În cazul în care documentele prevăzute la art. 14.3 din prezentul contract, obligatoriu a fi prezentate pentru recepție, de către prestator, lipsesc parțial sau total sau sunt incomplet sau incorect formulate, recepția serviciilor prestate va fi amânată, de către comisia de recepție a achizitorului, până la momentul prezentării corespunzătoare a respectivelor înscrisuri.

14.6 Recepția serviciilor efectiv prestate nu va putea depăși termenul stipulat la art. 6, alin. (2) din Legea nr. 72/2013 pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte, între profesioniști și între aceștia și autorități contractante.

#### **15. Începere, finalizare, întârzieri**

15.1 Prestatorul are obligația de a începe prestarea serviciilor ce cad sub incidența prezentului contract conform clauzelor de mai sus.

15.2. (1) Serviciile prestate în baza contractului sau, dacă este cazul, oricare activitate a acestora, prevăzută a fi realizată de prestator, trebuie finalizate în termenul convenit de părți, termen care se calculează de la data începerii prestării serviciilor.

15.2. (2) În cazul în care din motive de întârziere, ce nu se datorează prestatorului, îl îndreptățesc pe acesta de a solicita prelungirea perioadei de prestare a serviciilor sau a oricărei faze a acestora, atunci părțile vor revizui, de comun acord, perioada de prestare prin semnarea unui act adițional.

15.3. Dacă, pe parcursul îndeplinirii contractului, prestatorul nu poate respecta intervalul de timp pentru îndeplinirea activităților care fac obiectul prezentului contract, acesta are obligația de a notifica acest lucru, în timp util, Achizitorului. Modificarea perioadelor de prestare asumate pentru îndeplinirea sarcinilor se face numai cu acordul părților, prin act adițional.

15.4. În afara cazului în care Achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de prestație, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul Achizitorului de a solicita penalități Prestatorului, în conformitate cu dispozițiile art. 11.

#### **16. Ajustarea prețului contractului**

16.1 Prețul unitar este ferm și nemodificabil pe toată perioada de derulare a contractului.

16.2 Tarifele unitare de prestație în Lei, aferente activităților/ operațiunilor/ gamelor/ fazelor prestațiilor și tarifele unitare pentru piesele de schimb din oferta tehnico-financiară al prezentului nu vor putea fi modificate, pe perioada de valabilitate a contractului.

#### **17. Încetarea contractului**

17.1. Prezentul contract încetează în următoarele cazuri:

- a) părțile convin de comun acord încetarea contractului;
- b) expirarea duratei contractului;
- c) la îndeplinirea tuturor obligațiilor contractuale asumate;



- d) prin reziliere, în condițiile clauzelor din prezentul contract;
- e) prin denunțare unilaterală în condițiile prevăzute la art. 222 alin. (1) și (2) și art. 223 alin. (1) și (2) din Legea 98/2016 privind achizițiile publice;
- f) prin imposibilitate de executare, în condițiile art. 20 din prezentul contract;
- g) în situația în care este suspendată/retrasă orice fel de aviz/autorizație prevăzută de legislația incidentă în materie aparținând Prestatorului ori personalului său și care îi acordă dreptul acestuia de a presta servicii de natura celor care fac obiectul prezentului contract sau în situația în care acesta nu mai dispune de personal autorizat pentru prestarea serviciilor.

17.2. Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, pe parcursul perioadei de valabilitate a contractului, dă dreptul părții lezate de a considera contractul de drept reziliat și de a pretinde plata de daune-interese. Partea lezată va avea, totodată, dreptul de a considera contractul de drept reziliat, cu o notificare scrisă prealabilă de 3 zile, a părții în culpă, fără punere în întârziere și fără intervenția vreunei instanțe judecătorești.

### **18. Amendamente**

18.1 Pe durata îndeplinirii contractului, părțile contractante au dreptul de a conveni modificarea clauzelor acestuia, prin act adițional, numai în cazul apariției unor circumstanțe care lezează interesele comerciale legitime ale lor și care nu au putut fi prevăzute la data încheierii sale și numai cu respectarea legislației achizițiilor publice în vigoare.

### **19. Cesiunea**

19.1 În prezentul contract de achiziție publică, nu este permisă cesiunea creanțelor, cu excepția cesiunii în favoarea subcontractanților legată de partea/ părțile îndeplinite de către aceștia, cu respectarea prevederilor art. 218 din Legea 98/2016, raportat la prevederile art. 150 din HG 395/2016.

### **20. Forța majoră**

20.1 Orice eveniment imprevizibil sau inevitabil care împiedică, în parte sau în totalitate, îndeplinirea obligațiilor contractului, va fi considerat un caz de forță majoră.

20.2 Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

20.3 Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

20.4 Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia, de a o dovedi prin acte edificatoare precum și de a adopta orice măsuri care îi stau la dispoziție, în vederea limitării consecințelor.

20.5 Dacă forța majoră acționează sau se estimează ca va acționa o perioadă mai mare de 30 de zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice, celeilalte părți, încetarea de plin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde, celeilalte, daune-interese.

### **21. Soluționarea litigiilor**

21.1 Achizitorul și prestatorul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

21.2 Procesele și cererile privind acordarea despăgubirilor pentru repararea prejudiciilor cauzate în cadrul procedurii de atribuire, precum și cele privind executarea, nulitatea, anularea, rezoluțiunea, rezilierea sau denunțarea unilaterală a contractelor de achiziție publică se soluționează în primă instanță de către instanța competentă de la sediul achizitorului, conform prevederilor legale.

### **22. Limba care guvernează contractul**

22.1 Limba care guvernează contractul este limba română.

### **23. Comunicări**

23.1 - (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.



23.1 - (2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii cât și în momentul primirii.

23.2 Comunicările între părți se pot face și prin telefon, fax sau e-mail cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

#### 24. *Legea aplicabilă contractului*

24.1 Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Părțile au înțeles să încheie azi, 17.03.2026, prezentul contract în 2 (două) exemplare, din care unul rămâne la achizitor, iar unul va fi predat prestatorului.

**ACHIZITOR,**  
**ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE**  
**DIN BUCUREȘTI**  
**RECTOR,**



**PRESTATOR,**

